DSA 45 Rettelser

45.01 Flettesiri raglanjumper

Rettelse i 1. omgang i mgnster:

1. omgang: *2 vr, 2 r*, gjenta fra *-*.

45.02 Mattis flettegenser

Rettelse i diagram:

RIXIXX[XIX]
X X|X|XIX]
IXX|XIX[X
XIXIXIXIXIX
|| XX XX
be I [ X[ X[ X[
R IXXIXIX[X
XIXX[X[X|X]
RIXIXIXIX]X
XIXX[X[X|X]
¢ <R[ [XI
e[ X|X|XIX]
X IXX[X|X|X
XIXIXIXIX]X]
XXX
e[ XIX|XIX]
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Begynn ved pil for valgt starrelse

Strikkes 2 ganger
pa bolen og venstre erme

3eq/uelo) JpIN

Strikkes 2 ganger
pa bolen og hgyre erme

10 8
Slutt ved pil for valgt sterrelse
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45.05 Ramperegle guttegenser

Rettelse i diagram:

14 ar

XX, XX XX, XX,
X | XX XX X X |X[X] XIX] | X
XX | X|X| (XIX| (x| [X] %] XX XIX| | X%
XIXIX] | [XXIX]_[X]_X|_[X|_[X] XXX XXX, oy
XIXIXX| | (%] x| (x| (x| (%] (X X | XIXXX* —
XXX | [XXX] (%] [ (X [X][XIXX] | [X]X[X
||| [XIX| (XXX [X| [X]_[XX] XX | XXl o
X| | XX XXX X[ |X[X| XX | X" —
XX XXX [X|X X[X|
X|X| X XX XX X XX
X XXX XXX XXX XX}
X XX XX X XX [X[X x]© oo
XX XXX XXX XXX X[
X[X| X XX X[ X XX i
XX XX X|X X|X| =
X[X X[X X[X XIX 8
X X[X X% X XX [X|X x| »
XX XXX XXX X[X|X X[}
XXX X XIXIXIXIX X X[X|X
X[X[X X[XIX|[X|X[X XXX |
XIXIX] X IXIXIX] [ IXIXIX| X _XIXIX|
XIX[X] %] [X[X[X XXX (X[ [XIX[X
XXX XXX XXX XXX
XXX X XIXIXIX[X X X[X[X
X /x| XXX XXX XXX X[}
X XIx XX X XIX][X[X x|
X|XI X[X| XX XX
X|X| XX XX X[X|
X|X| X XX X[ X XX
X| XXX XXX XXX X[}
X XIX XX X XX]_[X|X Xl
IX/X| XXX X|X/X X[X|X x|
X[X| X XX XX X XX
XX XX [X| [X|X X[XIX
X | XX XX XX |X[X] X[X] | X
XX| | (X|X| (XIX| (x| [X] %] [X[X] (XIX| | [X[%
XIXIX | [XXIX|_[X|_[X|_[X]_[X]_XIXX] [_[XX]X
XIXIXIX| | (%] [X| (x| [X] %] X [X| | XIX|X[%
XIXIX| | [XIXIX]_[X|_[X|_[X_[X]_XIXX] | [XX]x
XIX| |_[XIXIXIXIX|_IX|_[X|_[X]_XXIXIXIX| | X|X
X | XIXIX] XXX 1% X _|XIXIX] XXX | |X
XXX XIXIX|_[X]_[X|X[X| X[XIX
[ XIXIXT [ IX[ T (XXX [XXIX] [ X[ [ XXX
XIXIX] | [XIXIX] | IXIXIXIXX] | XXX | [XX[X]
XIXT [ IXIXIXIXIX[ [ [XIXIX]_| [XIXIXIXIX] | XX
XIXIX] T [XIXIXT [IXIXIXIXIX] | (XIXXT [ [(XIX3 | o
XIXIX | [X] [ XXX XIXIX] | X[ [ XXX | <=
XXX XXX X|X[X] XIX[X] w
XIXIX] XX X XIXIXIXIXIXIXIX] XXX 2,
X XIXXIXX XIXIXIXIX x| O
XX XXX XXX XX X[XX[X[XIX[X] X[
XXX X X XXX c
XXX XX XXXXXIX[XXX] XXX &
XX[X] X X|_[XXIX =
XXX XX XX XX XXX XXX XXX — O
XIX[X]_[X X[ XXX oy
XXX XX XXXXXIX[XXX] XXX h=]
XXX X X X[X|X s
X /X! XIXIXXIXIXIXIXXIXIXIXXIXX XX}
XIX XXX XIXIXIXIX X
XIXIX XIXRIXRIXXIXIXIXX] [XIXX
X|X[X X[X|X XIX|X XXX | ]
XIXIX| [ X[ | (XXX IXXIX] | X | XXX
IXIXIX] | [XIXX] | IXIXIXIXX] [ XXX | [X[X[X]
XX | XXX | (XXIX| | [XIXIXXIX] | [X[X]
XXX IXIXX] | IXIXXIXX] | XXX] | [X[X[X]
XXX | 1% [XIXIX| XXX X[ XXX
XXX XIXIX|[X][X|X[X] X|X|X
|| IXXIX[XIXX] (][] [X[X[X][XIXX] | [X
XIX| | XIXXXIX| (X [X][X] [XIXXXIX| [ XX
ISR XXX X 5] X[ K] XXX [ RIXIX
XXX | (%] (X (X [X][X] [ [X| [ XXX
XIXIX| | [XXX| %] X [X| [X] [XIXX] | [X|X[%
XX | XX [XIX| X [X][X] [XX][XIX|_[ [X[X
X| | XX XX X X [X[X] X[X[ | [X
X|X| X[X|_[X|_[XIX X[X|
X[X| X XX XX X XX
X /x| XXX X[X|X X|X/X X[}
X XIx XX X XIX[[XIX X
X XXX XXX X[XIX x|
X[X| X XX XX X XX
XX XX XX X|X|
X/X] X|X| X[X] XX
X XX X% X X[X[ XX x|
XX XXX XXX XXX X[}
XXX X| XIXIXIX[X X X[XIX
XXX XX/ X|_ XXX XXX
XXX X XXX XXX IXIXIX
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